

(POŘÁDNĚ) OSTRÝ START

Hrát proti Hradci Králové mělo hned dvě nesporné výhody - jednak jsme se nemuseli stresovat, protože o vítězi bylo jasno od 4. sekundy, jednak jsme se mohli leccos naučit. Hradecké žákyně už několikrát po sobě hrají totiž přesně ten jednoduchý žákovský basketbal, jak má vypadat: slušně bránit, v útoku se nebát pokusit se obejít jednu soupeřku a když nejde zakončit, tak vyhodit a posunout případně dále po obvodu, jít za vystřeleným míčem a sem-tam i vystřelit zvenku.

Samozřejmě, že nastoupit proti tomuto soupeři po dvou tréninkách od dubna, bez letní přípravy a hrát jen to, na co jsem si vzpomněla z dřívějších, nejen že nestačilo, ale vypadalo dosti ostudně. Mírně lepší známku si odnášejí jen Marcela (nic příliš neřešila a v rámci svých dovedností se snažila uskutečňovat, co se stačila naučit), Vendy a i Anička, která až získá trochu sebedůvěry, svoje si pod košem určitě uhraje.

OSK - HRADEC KRÁLOVÉ 19:102

Hronková 6 - 3/2, Szabó 4 - 2/2, Hrabalíková 3 - 1x3, Schindlerová 2, Myšková 2, Bahounková 1 - 4/1, Blechová 1 - 2/1, Hanousková, Eliášová 0

"Nadšení" z toho, že je nás poprvé deset, rychle pominulo s nedělním ránem, kdy nedorazily Jana (??) Barča (??) a Anička pro nemoc. Soupeř z Javorníku byl z opačného pólu kvality než Hradec (také funguje v úplně jiných podmínkách a zasluhuje ocenění už za svou vlastní existenci), ale i tak jsme se trápili především v obraně až neskutečně. Časem jsme ale aspoň postavení v obraně pochopili (Vendy), dokázali trochu přitlačit (Laura), a všimnout si clony (Marcela). Ještě tak chytit odražený míč lépe a hned by bylo s čím běžet do protiútoku. Takhle jsme se museli spolehnout na postupný útok, kde jsme pomalu, v tréninkovém tempu utkání, chytali správné posuny a občas, velmi občas, i vyřešili pokračování buď výměnou na slabé straně nebo správným nájezdem (ne napříč hřištěm útočit směrem na boční lajnu do plných!). Na zlepšování je toho hodně - od obyčejného přechodu do útoku (a když říkám přechod, nemyslím pouhé převážení míče) až po správné rozhodování - kdy, co a jak provést. Trochu se osmělily obě prostějovské hráčky, což je jen dobře, Verča zahrála už lépe (i když stále má velkou rezervu). Zajímavé srovnání přináší statistika (statistiky) z loňských zápasů ze stejnými soupeři.

OSK - PANTER JAVORNÍK 65:49

Szabó 16 - 8/2, Schindlerová 15 - 2/1, Hronková 14 - 5/2, Čepová 8 - 4/2, Hanousková 6, Bahounková 5 - 2/0, 1x3, Myšková 2, Hrabalíková 2 - 2/0